

Жизнь с новым мужем, оказалась спокойной и размеренной. Я продолжала работать учительницей. Проверяла дома тетрадки, готовила борщи, убиралась и стирала мужу носки. С сексом, всё было сложнее — миссионерская поза, в писю. Две-три минуты неуклюжих движений, лужица спермы между ног и храп супруга. Он ни разу не попытался дать мне в ротик, я уже не говорю о попке. За две недели, я ни разу не кончила. Когда Рома засыпал, я вводила пальчики в попку и трахала себя, представляя, как Валера ставит меня раком, я прогибаюсь, как кошечка, оттопыривая попку, а он жарит меня в зад своим могучим членом. Удивительно, но за несколько свиданий, он приучил меня к жёсткому анальному сексу и он стал моим любимым видом. Оказалось, что оргазм от анала во много раз сильнее вагинального. Мне нравилось чувство унижения и подчинение сильному мужчине — настоящему самцу. Нравилось его грубость и что он имел меня, как хотел, во все дыры. Нравилось сосать его огромный член, принимая его глубоко в горлышко, глядя ему в глаза. Принимать на личико мощные струи спермы, слизывая её с губ и глотая. К сожалению, Рома был очень далёк от всего этого. И в этом была его роковая ошибка. Он был обречён стать очередным оленем — рогоносцем.

Звонок от Валеры, как всегда оказался неожиданным — я пылесосила ковёр.

— Ты можешь говорить? Муж дома?

— Укатил вчера в рейс, а что? Ты хочешь встретиться? Я соскучилась. Хочу тебя.

— Викусь! У меня к тебе большая просьба.

— Для тебя — все, что захочешь!

Дальше Валера рассказал, что шеф их строительной компании повысил его и теперь он отвечает за переговоры с поставщиками и заказчиками. Повышение было с испытательным сроком, и как раз завтра они должны подписать очень важный контракт с представителями мэрии. Встреча назначена в одном из шикарных ресторанов города.

— Поздравляю, но какое я имею к этому отношение?

— С документами, не всё в порядке и могут быть осложнения.

— Ну?

— Там будут два чиновника и по моей информации, они неровно дышат к красивым барышням.

— Не поняла. Ты хочешь меня подложить под них? Иди на хрен, Валера! Я думала — ты со мной хочешь встретиться.

— Лапка, ты не так всё поняла! Ты оденься посексуальней. Просто поприсутствуешь, поулыбаешься, пококетничаешь — это должно подействовать. Пожалуйста, очень прошу. Такого, от Валеры я раньше не слышала! Его властный, приказной тон действовал на меня гипнотически — я готова была на всё! И измена мужу прямо на свадьбе, в туалете — яркое тому подтверждение. А тут просьба... Это дорогого стоит! Я, конечно согласилась.

Следующее утро я посвятила подбору соответствующего гардероба. Остановилась на обтягивающем, коротком красном платье с разрезиком сзади, чёрных «лабутенах» на высокой шпильке и светлых чулочках со швом сзади. Я не должна выглядеть вульгарно. Осмотрев себя в зеркало убедилась, что платье красиво обтягивает мою круглую попку. Грудь, довольно откровенно выпирает из декольте. Ложбинку между сиськами, удачно украсил

маленький золотой крестик на тонкой цепочке. Высокая шпилька визуально удлиняла ножки и подчёркивала округлость моей попки. Резинки чулочков, появлялись только тогда, когда я этого хотела, но были видны через разрез сзади. Шовчик на чулках выглядел очень сексуально. Я осталась довольна своим «прикидом» и приступила к причёске и макияжу. Длинные, чёрные ресницы кокетливо хлопали, тушь сделала глазки более выразительными и большими. Томные тени пастельных тонов и конечно яркая помада. Губки стали пухленькими и сексуальными, словно созданные для чувственного минета. Волосы я подобрала вверх, заколола их на затылке, но оставила небольшой небрежно-кокетливый хвостик.

Я справилась вовремя, мне позвонили, что за мной подъехала машина. Накинув шубку из норки, я выпорхнула из подъезда. Вау! Чёрный шикарный мерседес, водитель в костюме и галстуке распахнул передо мной дверцу. Я уселась на заднее сидение и решила проверить действенность своего «прикида». Чуть шевельнувшись, «засветила» резинки чулочков на кокетливой ножке. Всю дорогу до ресторана, водила пялился в зеркало, облизывая губы и сглатывая слюну. Значит — всё хорошо! Шикарный ресторан, швейцар открывает дверь, водитель сопровождает меня к дальнему столику в глубине зала. Валера встречает меня, целуя руку. Походкой «от бедра», чуть виляя попой обхожу столик, сажусь в галантно, предложенное кресло. Во главе стола сидел Игорь Станиславович — Валеркин шеф, импозантный мужчина, лет 45 с благородной сединой на висках. Рядом со мной — Валера в красивом тёмно-синем костюме. Напротив нас двое мужчин, те самые чиновники. Один из них, примерно 35 лет с наглой, похотливой рожей сразу уставился на меня и особенно на мои сиськи. Я назвала его про себя «Наглым». Второй, лет 50ти, с большим животом и лысиной. Его я назвала «Толстым».

После недолгого перекуса из изысканных блюд и нескольких тостов, разговор начал Игорь Станиславович. Затем, Валера разложил документы на столе и что-то энергично доказывал чиновникам. «Толстый, одев очки, лениво просматривал документы, «Наглый» безцеремонно пялился на мои сиськи и «частил» коньяком. Затем «Толстый» что-то нашёл в документах и скорчив недовольную рожу, что-то выговаривал Игорю Станиславовичу. Валерка подливал всем коньяк и жутко нервничая, пытался уговорить чиновников. Игорь Станиславович взял салфетку, написал на ней цифру придвинул к «Толстому». «Наглый», прочитав скривился и хлопнув коньяку ещё более развязано разглядывал меня. Игорь Станиславович ещё дважды писал цифры на салфетке, но чиновники не соглашались. «Писец! Всё пропало!» — еле слышно прошептал Валера, но я услышала и увидела, как помрачнело его лицо. Он был очень расстроен и удручён. Таким я его никогда не видела. Мне было глубоко «нас... ть» на этот контракт, но Валеру надо было выручать и я решилась!

Я решила начать с «Наглого» — он «поведётся» быстрее. Сбросив с ноги туфельку, я протянула её между ног «Наглого», уперлась ему в пах, и легонько потеряла его «хозяйство». «Наглый» уставился на меня, выпучив глаза. Его рука с коньяком судорожно дёрнулась. Я посмотрела ему в глаза, улыбнулась и подмигнула. Он молча смотрел на меня, как кролик на удава. Как бы случайно со спинки кресла упала моя сумочка и я наклонилась за ней. Назад в кресло, я уже не села. Поднырнув под длинную скатерть, я подползла к нему на коленях и стала массировать ему бугорок под брюками. Он расставил ноги и не сопротивлялся. Тогда я расстегнула молнию на его штанах, извлекла из них его член и поцеловала. Член был средних размеров, с маленькой головкой, я оттянула кожицу и взяла его в рот. За столом воцарилась

пауза. Я стала сосать, встающий член «Наглого», заглатывая его всё глубже. Мои энергичные движения ротиком, окончательно подняли его член и он стал упираться мне в горло.

Нанизавшись до самого упора на член, я стала пальчиками перебирать его яйца и тут струя спермы ударила мне в горло, я чуть не захлебнулась, судорожно глотая сперму и громко причмокивая. Вскоре «Наглый» заговорил что-то уже миролюбивым тоном и за столом возобновился разговор. Я застегнула молнию и переместилась под столом к «Толстому». Он уже понял, что происходит и послушно расставил ноги. Член у него был маленький и вонял мочой. Пришлось терпеть. Я сосала тихонько постанывая и причмокивая. До горла он мне не доставал. Я чувствовала, что долго он не продержится и решила включить свою любимую «Фишку». Откинув скатерть, я немного высунула голову с членом во рту и посмотрела «Толстому» в глаза. Он стал кончать, я выхватила член изо рта и направила струйки спермы себе на лицо. Густая, вязкая сперма залила мне щёки, носик, попала в глаз. «Толстый» заморожено смотрел на это «безобразие». «Наглый» тоже подсматривал. Получив последнюю порцию, я улыбнулась им испачканными губкам и разлепив заплывший спермой глаз озорно подмигнула.

Спустя пару минут «Толстый» с «Наглым» уже ставили свои подписи на контракте. Я опять с невинным видом сидела за столом, вытираясь салфеткой. Глаз пекло, видимо он покраснел. Подошёл официант менять тарелки и загадочно улыбаясь, тайком показал мне большой палец. Гад такой — он всё видел! Ой! Капелька спермы осталась в уголке рта... Настроение у всех поднялось, мы ещё с полчаса выпивали, смеялись о чём-то и вскоре направились к выходу.

Усадив гостей в машину, Игорь Станиславович обернулся ко мне: «Вика, Вы работаете в школе? Сколько Вы получаете?» Я ответила. «Я буду платить Вам в 15 раз больше. Пойдёте ко мне секретарём?» Я растерянно посмотрела на Валеру, он молчал. «Пойду!» — твёрдо сказала я.

— Сейчас Вас отвезут домой, а завтра в 9.00 у меня!

— Хорошо, Игорь Станиславович!

Садясь в машину, я как бы случайно «засветила» резинку чулочка и Игорь Станиславович это заметил. «Завтра у меня начинается новая жизнь!» — думала я, сидя в машине. Водила опять пялился на мои ноги. «На смотри!» — задрала я юбку и раздвинула ножки. «Пусть и он порадует!»